

严重违反党的纪律并涉嫌受贿犯罪，情节严重，影响恶劣 中共中央决定开除徐才厚党籍

新华社北京6月30日电 中共中央总书记习近平6月30日主持召开中央政治局会议，听取中央军委纪律检查委员会《关于对徐才厚严重违纪案的审查报告》，并根据《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》有关规定，决定给予徐才厚开除党籍处分，对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送最高人民检察院授权军事检察机关依法处理。

2014年3月15日，中共中央依照党的纪律条例，决定对徐才厚涉嫌违纪问题进行组织调查。经审查，徐才厚利用职务便利，为他人晋升职务提供帮助，直接和通过家人收受贿赂；利用职务影响为他人谋利，其家人收受他人财物，严重违反党的纪律并涉嫌受贿犯罪，情节严重，影响恶劣。

会议认为，对徐才厚严重违纪问题的查处，进一步体现了党中央从严治党、从严治军的鲜明态度，表明了我们党坚决反对腐败、以零容忍态度惩治腐败的坚定决心。全党全军必须充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性，把反腐倡廉建设放在更加突出的位置，坚决查处违纪违法案件。任何

人不论权力大小、职务高低，只要触犯党纪国法，都要严肃查处，决不姑息、决不手软。人民军队是执行党的政治任务的武装集团，在党风廉政建设上要坚持高标准、严要求。党内决不允许有腐败分子藏身之地，军中也决不允许有腐败分子藏身之地。

会议强调，各级党委要加强对党员干部特别是高中级干部的教育、管理、监督，严明党的纪律，不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力，不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效，永葆党的先进性和纯洁性。各级领导干部必须加强党性修养，牢固树立马克思主义世界观、人生观、价值观，树立正确的权力观、地位观、利益观，自觉经受住各种诱惑和考验。

会议强调，人民军队始终是党和人民信赖的队伍。要深入抓好军队思想政治建设、教育引导广大官兵继承和发扬党和军队光荣传统和优良作风，始终保持政治上的清醒坚定和思想道德的纯洁，确保部队的集中统一，努力实现党在新形势下的强军目标。

6月30日，中共中央决定给予徐才厚等4人开除党籍处分，对其涉嫌受贿犯罪问题及问题线索移送司法机关依法处理。这一决定，进一步体现了党中央从严治党、从严治军的鲜明态度，表明了我们党坚决反对腐败、以零容忍态度惩治腐败的坚定决心。

党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央，从党和国家生死存亡的高度，把反腐败斗争摆在更加突出位置。对腐败现象决不姑息，对腐败分子决不手软，坚持“老虎”、“苍蝇”一起打，

我们党严肃查处一些党员干部包括高级干部严重违纪问题的坚强决心和鲜明态度，向全党全社会表明，从严治党不是口号，惩治腐败没有例外。任何人不论权力大小、职务高低，只要触犯党纪国法，都要严肃查处；党内决不允许有腐败分子藏身之地，军中也决不允许有腐败分子藏身之地，任何人都不能心存侥幸。

反对腐败、建设廉洁政治，是党一贯坚持的鲜明政治立场，是人民高度关注的重大政治问题。打

铁还需自身硬。坚定不移惩治腐败，坚决清除害群之马，这是我们党有力量的表现，也是全党同志和广大群众的共同愿望。我们党成立93年以来，之所以能够赢得人民支持拥护，不断发展、不断壮大、不断胜利，就在于始终坚持党要管党、从严治党，坚决捍卫党的先进性和纯洁性。新形势下，我们党面临着许多严峻挑战，尤其是一些党员干部中发生的腐

败问题，已经成为最大危险之一。全党必须警醒起来，下大气力解决好腐败问题，确保党始终

同人民心连心、同呼吸、共命运。“廉者众而木折，隙大而墙坏”。反腐倡廉必须常抓不懈，拒腐防变必须警钟长鸣。坚持经常抓、长期抓，始终保持惩治腐败高压态势，不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效，我们就能在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高中，实现干部清正、政府清廉、政治清明；就能在保持党的先进性和纯洁性中，始终走在时代前列、不断开创历史伟业。

（载今日《人民日报》 新华社北京6月30日电）

铲除腐败决不手软

人民日报评论员

同人民心连心、同呼吸、共命运。

蒋洁敏、李东生、王永春严重违纪违法被开除党籍

蒋洁敏、李东生、王永春严重违纪违法被开除党籍

据新华社北京6月30日电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员、国务院国资委原主任、党委副书记蒋洁敏严重违纪违法问题进行了立案审查。经查，蒋洁敏利用职务上的便利为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂。

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央委员，中央防范和处理邪教问题领导小组原副组长、办公室主任，公安部原党委副书记、副局长李东生严重违纪违法问题进行了立案审查。经查，李东生利用职务上的便利为他人谋取利益，索取、收受巨额贿赂。

日前，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员，中国石油天然气集团公司原副总经理、党组成员兼大庆油田有限责任公司原总经理、党委副书记王永春严重违纪违法问题进行了立案审查。经查，王永春利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂。

蒋洁敏、李东生、王永春的上述行为已构成严重违纪，其中受贿问题涉嫌违法犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议，决定给予蒋洁敏、李东生、王永春开除党籍处分，待召开中央委员会全体会议时予以追认；由监察部报请国务院批准给予三人行政开除处分；将三人涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

2013年全国发展党员240.8万名，较上年减少82.5万名

党员队伍“控量提质”显现成效



6月30日，新入党的学生党员参加入党宣誓仪式。

当日，浙江工业大学举行“纪念中国共产党成立93周年暨新发展学生党员集体宣誓”活动，全校300多名新入党的学生党员参加了集体入党宣誓仪式。（新华社发）

据新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据显示，2013年新发展党员的数量同比下降，全国党员总数的增幅也比上年有所下降。这表明，中国共产党对党员队伍“控量提质”的努力正显现成效。

主动调控 增速放缓

查阅历史统计数据可以发现，2004年，全国发展党员数量达到241.8万名。此后，这一数据逐年攀升。2012年，全国发展党员数量达到近年最高的323.3万名。

2013年，全国共发展党员240.8万名，较上年减少82.5万名。这是近十年来全国发展党员数量首次降低。在发展党员数量下降的同时，2013年全国党员总数的增幅也比上年下降1.3个百分点。专家表示，这与中央对发展党员工作的要求密切相关。

党的十八大以来，党中央高度重视党员队伍建设，作出一系列新的重大部署，对严格发展党员程序、提高发展党员质量等提出明确要求。

今年5月28日，中共中央办公厅印发《中国共产党发展党员工作细则》，根据发展党员工作面临的形势任务变化，对1990年印发实施的细则试行版进行了与时俱进的修订，将中央提出的“控制总量、优化结构、提高质量、发挥作用

的总要求写入总则。

中央党校教授辛鸣认为，发展党员数量的减少，正是我们党对党员队伍规模与结构进行主动调控，致力于提高质量、优化结构的结果。

从严把关 纯洁队伍

专家表示，一个政党不是人越多越好，搞“全民党”是行不通的。“中国共产党是一个先锋队组织，因此，对成员必须从严把关、好中选优，重要的是发挥党员的先锋模范作用。”辛鸣说。

专家认为，一个政治组织，人员必须能够流动，才能有生机、有活力。“一方面，我们要把住组织的入口，提高增量的质量，这就需要‘严进’；另一方面，我们要提高现有党员队伍的质量，这就需要‘能出’。”辛鸣说。

2013年4月起，江西省宜春市针对一些基层党组织服务能力不强、少数党员先锋模范作用发挥不明显、个别党员品行素养与党员身份严重不符等，在全市近22万名党员中全面启动民主评议党员、处置不合格党员工作。2204人被评为基本合格党员，674人被评为不合格党员，不合格党员中有114人被劝退或者除名。

昆明火车站暴恐案4名被告人被提起公诉

新华社北京6月30日电 记者从最高人民法院获悉，近日云南省昆明市人民检察院依法将“3·01”昆明火车站暴力恐怖案件四名被告人向昆明市中级人民法院提起公诉。

经依法审查，昆明市人民检察院认为，被告人依斯坎达尔·艾海提、吐尔洪·托合尼亚孜、玉山·买买提组织、领导恐怖活动组织，并组织、策划在昆明火车站实施杀人暴力恐怖活动，其行为均已构成组织、领导恐怖组织罪、故意杀人罪；被告人帕提古丽·托合提积极参加恐怖活动组织，并在昆明火车站实施杀人暴力恐怖活动，其行为已构成参加恐怖组织罪、故意杀人罪。四被告人犯罪事实清楚、证据确实充分，依法应当追究刑事责任，遂依法提起公诉。

德国总理默克尔将访华

新华社北京6月30日电（记者张鹏雄 侯丽军）外交部发言人洪磊30日在例行记者会上宣布，应国务院总理李克强邀请，德意志联邦共和国总理安格拉·默克尔将于7月6日至8日对中国进行正式访问。

洪磊表示，此访是默克尔女士作为德国总理第7次访华。访问期间，习近平主席、李克强总理和张德江委员长等中国领导人将同她会见会谈，就双边关系及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。“相信此访将进一步增进中德政治互信，深化双方各领域务实合作，将中德全方位战略伙伴关系提高到新水平。”

我省今起永久关闭设区市主城区活禽交易

6月30日，杭州主城区一农贸市场的经营户站在摆放着杀白鸡的冷柜前等待顾客。

自7月1日起，浙江省将永久关闭设区市主城区活禽交易。冷鲜禽肉、冷冻禽肉将成为公众消费禽肉的主要方式。（新华社发）

运行30年 上海铁路客运段告别普快列车



6月30日，1462次列车的乘务员在为旅客整理行李。

当日，由上海开往北京的1462次普快列车执行最后一次运营任务，它将于7月1日正式停运。这也是上海铁路客运段最后一趟普快列车。1462次普快列车1984年开行，地跨沪、苏、皖、鲁、冀、津和京九省三直辖市，运行30年累计发送旅客约7400万人次，多次荣获铁道部“红旗列车”荣誉称号。（新华社发）

这张2012年6月30日的资料照片显示，乘务员在京沪高铁一列天津西始发的列车上解答旅客问询。

据中国铁路总公司消息，截至2014年6月30日，京沪高速铁路开通运营已满三周年。三年来，京沪高铁全线发送旅客已突破2.2亿人次，日均客运量不断攀升。（新华社发）

**开通3年
京沪高铁发送旅客2.2亿人次**

澳门将向每位居民派发至少5400澳门元

新华社澳门6月30日电（记者刘冬杰）澳门特区财政局6月30日宣布，澳门特区2014年度现金分享计划将于7月2日正式实施。届时，澳门特区永久性居民及非永久性居民将分别获发9000澳门元（下同，1美元约合8澳门元）及5400澳门元。

澳门特区2014年度现金分享计划今年5月27日生效。根据安排，所有于2013年12月31日前持有有效或可续期的澳门特区居民身份证的居民均可获发放现金分享款项。据新华社记者了解，澳门特区政府此项财政开支约为56.59亿元。

为澳门市民共享经济发展成果，澳门特区政府2008年开始推出现金分享计划，当年每名澳门永久性居民获发5000元，此后每年都继续推行现金分享计划，但金额会因经济、通胀和政府财政盈余情况而不同。按照惯例，本年度现金分享计划的发放形式仍为银行转账、邮寄划线支票两种，特殊情况者将由特区社会工作局处理。